Reeni dkold z dne 2. 4. 2020

Pfiklad &. 1:

Zjisti, zda trojuhelniky ABC a A'B’C’ jsou podobné. Pokud ano, uréi koeficient podobnosti
a podobnost zapis: a = 40 mm, b = 48 mm,c = 32 mma’ = 60 mm,m,F =40 mm

-----

U fee bocheient pockbnoth 1 (WKL | pradiedhich o PNt e -
\

/g — ﬂ‘ = @ 5 \5‘ éZ/ _—,._d—l‘: é;o_:_\i_ /g‘i :/éz = /%J :%‘ ;)

Ol wp T oY o

h-% .8 ) A8~ o AT
%o Lr

PFiklad &. 2: ' a, 4
Strany trojuhelniku ABC maji délky 4 cm, 5 cm a
podobny trojihelniku ABC a ma obvod 12 cm.
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Priklad ¢€. 3:
Stin stromu je dlouhy 16m. Stin vedle néj
Jakou vysku v metrech ma strom?

stojici 2m vysoké turistické znacky je tehdy dlouhy 3,2 m.
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Priklad & 4: Ao

Jak daleko od svych nohou musel Pavel umistit zrcatko,

aby v ném uvidél vrchol véze vysoké 12 m?
Vyska Pavlovych oti nad vodorovnou rovinou je 160 cm,

Pavel je od véZe vzdilen 20 m.
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Priklad €. 5:

Do skfifiky tfeba umistit sklenénou poli¢ku ve vySce 1m od spodku vitriny. Jak velkou polici do ni v
této vysi umistime? Vitrinka je pravouhly trojihelnik s odvésnami 2 m a 2,5 m.

Priklad é. 6:
Pavlik ma model Zeleznice,

ve kterém je vSe zmen3eno v poméru 1:144. Jak dlouhj by byla ve
skutecnosti vlakova souprav

a, jejiz model ma délku 56 cm?

Sem e Madel F/ifoh%mi/crr /;/_69
8§67
V}Jd/c,' (o.p/ac,' ma e ek d)élm. i ds
- £ 06 bem
Piklad &. 7;

Dopadaji-li sluneéni paprsky pod tihlem 60°, vrha slavni egyptska Cheopsova pyramida, kterd je dnes

vysokd 137,3m, stin dlouhy 79,3m. Vypocitejte dne3ni vy$ku nedaleké Mikerinovi pyramidy, kterd
ve stejny €as vrha stin dlouhy 35,8m.
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Pfiklad €. 8:
Pan Novdk chce pokacet strom, ktery stoji vedle jeho chalupy, ale m3 obavy,

stfechu. Zméf¥il si, Ze stin stromuma 16 m a jeho vlastni stin méFi 200 cm.
chalupu, kdyz stoji 15 metrd od ni a pan Novak mé#i 190 cm?

aby mu neponicil
MiiZe strom spadnout na
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Pfiklad €. 9 (dobrovolny — pro uchazeée o studium na stfedni kole povinny):

Mezi 3 sloupky je nataiené ocelové lanko. Vyska 1. sloupku je 4 m, vyska druhého je 3,5 m.
Vzdélenost prvnich dvou sloupkii je 2,5m, vzdélenost 2. a 3. sloupku je 5 m. Paty vSech tfi sloupk
stoji v jedné pfimce. Jaka je vyska tfetiho sloupku?
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P¥iklad &, 10 (dobrovolny - pro uchazete o studium na stfedni Zkole povinny):

Muz, 180 cm vysoky, kraci po nabfei pfimo k majaku. Muzav stin, zplGsobeny svétlem majaku, je na
zatatku dlouhy 5,4 m. KdyZ se mus priblizi k majiku o 90 metrd, zkrati se jeho stin o 3 metry. Jak
vysoky je majak a jak daleko je muz od ného vzdaleny?
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